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微提醒
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“如果用糖腌制新鲜水果能产生所谓的‘水果

酵素’，那也是一些无法确定种类的酶。 说它就能

减肥养生，我觉得不靠谱！ ”广东药学院营养与食

品卫生系主任王晓波教授指出， 大多数酶是有催

化生物活性的蛋白质，其种类繁多，作用不一，有

的对人体有益，也有的可能产生不良的作用。网上

流传的“水果酵素”的做法，其实就是将水果加上

糖一起进行简单的发酵。 如果制作过程中不够卫

生，霉菌同时大量繁殖，制出来的所谓的“水果酵

素”本身就受到严重的污染、含有“毒菌”，喝了对

人体更加有害无益，又谈何养生、“排毒”？

� � � �

冬天到了，不少爱美的姑

娘喜欢穿塑身袜来达到显瘦

的目的，但袜子太紧，对腿部

造成的压力过大，会让血液循

环不畅，长时间穿塑身袜甚至

可能导致毛细血管破裂。 医生

提醒 ：塑身袜 ，一天最多穿

8

小时，更不要穿着过夜！
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很多人吃火锅时都会点份面条， 用锅中剩余

的汤汁煮面吃。火锅汤煮面虽然美味，但这种习惯

相当危险———火锅汤煮久了， 大量肉类食物的脂

肪会溶解在汤中，涮海鲜、动物内脏也会让火锅汤

的嘌呤含量升高， 此外， 火锅汤中还含有大量的

盐。 这些物质都会随着最后下锅的面条一起进入

人体内，极易诱发痛风和心血管疾病。
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电热毯是“贴身”电器，使用时应格外注意以

下几点：

1.

初次使用前，应仔细检查电热毯，若表面、

电源线、温控器及插头受损或松脱，应立即停止使

用；

2.

用时一定要铺平；

3.

使用

6

年必须换；

4.

最好

买温控型产品，切勿到路边摊购买价格低廉、质量

无保证的产品。
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塑身袜可能

诱发血管破裂

别用火锅汤煮面

电热毯最多用
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郑州白领薪酬满意度全国第六

生活中最不满性生活
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没时间运动，为工作忽略家人，晋升

无望，薪酬不增……《

2013

年白领满意度

指数调查》昨日出炉，结果显示全国受访

28

市

8000

多名白领中，

2013

职位晋升满

意度指数仅为

1.43

，成为白领工作中最不

满意的一项。 而在生活满意度调查中，白

领最难满意性生活，满意度仅为

1.61

。

加 薪

一线白领最痛是薪酬

调查显示，全国白领薪酬满意度仅为

1.70

，广州以

1.77

的分数与平均水平相差

无几，在全国

28

座城市中排名

19

位。 而

北京白领薪酬满意度仅为

1.05

， 排名末

位。为何一线城市白领对自己的薪酬更不

满意？ 智联招聘职场专家表示，相较二线

城市，一线城市较高的生活成本无形中带

给白领巨大的压力，使他们不得不对薪酬

抱有更高的期望值， 因而他们更难满意。

据悉，南京、沈阳、长沙等地的满意度则远

高于北上广等一线城市，这三个城市排在

前三位。

白领似乎对自身身心健康满意度较

高，达到

2.42

。数据同时显示，全国白领平

均每周运动

2.61

个小时，运动时差堪忧。

而广州白领平均每周运动时长为

2.97

小

时，高出全国平均水平，在被调查的

28

个

城市中，排名第

7

。

白领运动少，为什么依旧对自身身体

健康感到满意？ 职场专家对此分析，多数

白领已被动接受没时间运动的状况。面对

自身健康状况期望值下降， 他们多认为，

只要身体还未到住院手术的地步，都可以

用“健康”来形容。

升 职

职位晋升满意度最低

2013

白领职位晋升满意度指数仅为

1.43

，得分最低，成为白领工作中最不满

意的一项，其次为职业发展满意度，仅为

1.57

。数据分析表明，

2013

年里，白领们的

职场晋升道路着实艰辛。

其中资深技术员工的满意度指数最

低，仅为

0.92

，其次为普通员工，满意度为

1.03

。 对此有人力资源专家认为，相较于

普通员工，资深专业人才凭借自身的专业

优势，对于获得更加长远发展的信心和期

望更多，因而相较于普通员工，他们的不

满意程度也会更多。

受访人中， 超过

7

成在

2013

年晋升

无望， 有

14.87%

的白领表示即将晋升却

被“黑”，他们当中高达

73.23%

的人表示，

未能晋升是因为未能得到同事、 领导器

重，

24.50%

的人表示， 未能晋升是因为公

司制度。 一位调查者对于晋升甚至吐槽

称，“艰辛的晋升道路真是堪比宫斗！ ”

与冰冷晋升相比，白领们对人际关系

的认同度颇高， 该项满意度得分最高，达

到

2.66

。

生 活

生活中最不满性生活

白领真不是一般的忙！ 调查显示，尽

管

70.31%

的白领每月都会抽时间来休

闲、放松，但由于工作繁忙，缺少假期，依

旧有

55.22%

的白领对目前的休闲状况表

示不满意， 表示满意的白领仅占受访者

12.14%

。

忙碌不仅苦了自己， 还牺牲了家人。

38.03%

白领一 季度才陪 伴家 人一 次 ，

47.62%

的白领每周都会陪伴家人。 对此，

仅

16.57%

的白领表示自己已经很好地陪

伴了家人，

53.79%

的白领对现状表示不满

意，却又无可奈何。

更不堪的是， 在生活满意度调查中，

白领们最不满意的竟是性生活。

(

金 晚

)


